Вариант 1
	Первоклассники слепили 5 снеговиков, а второклассники – 8 снеговиков. На сколько больше снеговиков слепили второклассники?
_____>______
________________________(_________)

	Миша принёс 2 чашки чая, а Саша 3. На сколько больше чашек принёс Саша, чем Миша?
_____>______
________________________(_________)

	У Максима было 3 жёлтых карандаша и 6 синих. На сколько меньше жёлтых карандашей, чем синих?
_____>______
________________________(_________)

	В классе 10 мальчиков и 8 девочек. На сколько меньше девочек, чем мальчиков?
_____>______
________________________(_________)

	У Лизы 10 тетрадей в линейку и 6 тетрадей в клетку. На сколько больше у Лизы тетрадей в линейку, чем тетрадей в клетку?
_____>______
________________________(_________)

	На одной тарелке лежало 6 груш, а на второй – 3 груши. На сколько больше лежало груш на первой тарелке, чем на второй?
_____>______
________________________(_________)

	В оркестре 8 балалаек и 5 домр. На сколько больше в оркестре балалаек, чем домр?
_____>______
________________________(_________)

	Вите 7 лет, а Лене 10 лет. На сколько лет Лена старше Вити?
_____>______
________________________(_________)
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Вариант 2
	Ширина ремешка 3см, а ширина ремня 8см. На сколько ремешок уже, чем ремень?
_____>______
________________________(_________)

	Длина озера Сенеж 5 километров, а его ширина 3 километра. На сколько больше длина озера, чем его ширина?
_____>______
________________________(_________)


	Один мальчик поймал 5 раков, а другой 2 рака. На сколько раков первый мальчик поймал больше, чем второй?
_____>______
________________________(_________)


	В первый день Миша прочитал 4 страницы, а во второй 6 страниц. На сколько меньше страниц прочитал Миша в первый день, чем во второй?
_____>______
________________________(_________)


	В первой вазе 3 тюльпана, а во второй 9 тюльпанов. На сколько тюльпанов меньше в первой вазе, чем во второй?
_____>______
________________________(_________)

	У сосны хвоинки живут 2 года, а у ели 10 лет. На сколько меньше живут хвоинку у сосны, чем у ели?
_____>______
________________________(_________)

	Катя нашла 8 грибов, а Аня – 10 грибов. На сколько больше грибов нашла Катя, чем Аня?
_____>______
________________________(_________)

	В русском языке 10 гласных букв, а гласных звуков – 6. На сколько больше гласных букв, чем звуков?
_____>______
________________________(_________)



Вариант 2
	Ширина ремешка 3см, а ширина ремня 8см. На сколько ремешок уже, чем ремень?
_____>______
________________________(_________)

	Длина озера Сенеж 5 километров, а его ширина 3 километра. На сколько больше длина озера, чем его ширина?
_____>______
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	В первый день Миша прочитал 4 страницы, а во второй 6 страниц. На сколько меньше страниц прочитал Миша в первый день, чем во второй?
_____>______
________________________(_________)
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Вариант 3
	Вите 6 лет, Лене 9 лет. На сколько лет Лена старше Вити?
_____>______
________________________(_________)
	Арбуз весит 6 кг, а дыня 3 кг. На сколько легче дыня, чем арбуз?
_____>______
________________________(_________)


	В первой вазе 3 ромашки, а во второй 7ромашек. На сколько ромашек меньше в первой вазе, чем во второй?
_____>______
________________________(_________)
	Собака весит 8кг, а кошка 4 кг. На сколько кг кошка легче собаки?
_____>______
________________________(_________)


	Иван поймал 5 карасей, а Саша 3. На сколько карасей Иван поймал больше, чем Саша?
_____>______
________________________(_________)

	Корова Мурка дала утром коту Матроскину 6 литров молока, в вечером 10 литров. На сколько литров молока больше  дала Мурка вечером, чем утром?
_____>______
________________________(_________)


	Аня прочитала за день 4 страницы книги, а Зина на 6 страниц. На сколько страниц прочитала больше Зина, чем Аня?
_____>______
________________________(_________)

	У паука 8 лапок, а у муравья – 6 лапок. На сколько лапок больше у паука, чем у муравья?
_____>______
________________________(_________)


	Длина первого отрезка 7 см, а длина второго 3 см. На сколько короче второй отрезок, чем первый?
_____>______
________________________(_________)

	У хозяина было 8 черных кроликов и 9 белых. На сколько больше было белых кроликов, чем черных?
_____>______
________________________(_________)
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Вариант 4
	У кошки 4 серых котенка и 6 белых. На сколько серых котят меньше, чем белых?
____>______
---------------------------------------(----------------------)
	Книга стоит 18 рублей, а тетрадь 5 рублей. На сколько рублей тетрадь дешевле книги?
_____>_______
---------------------------------- (--------------------)

	У бабушки 9 цыплят и 7 утят. На сколько утят меньше, чем цыплят?
_____>_______
--------------------------------------(---------------------)
	Настройку привезли 15 машин песка и 10 машин цемента. Насколько машин больше песка, чем цемента?
_____>_______
---------------------------------- (--------------------)

	В живом уголке живут 2 канарейки и 5 рыбок. На сколькоменьше канареек, чем рыбок?
_____>_______
---------------------------------- (--------------------)
	Папакупил картофель и лук. Картофеля 10 кг, а лука 7 кг. На сколько килограммов картофеля больше, чем лука?
_____>_______
----------------------------------- (-------------------)

	В ведре 9 литров воды, а в кастрюле 4 литра. На сколькобольше литров в ведре, чем в кастрюле?
_____>_______
----------------------------------- (-------------------)
	Карандашстоит 5 рублей, а маркер 9 рублей. На сколько карандаш дешевле маркера?
_____>_______
----------------------------------- (-------------------)

	В кувшине стоят 15 ромашек и всего 2 гвоздики. На сколько ромашек в кувшине больше, чем гвоздик?
_____>_______
----------------------------------- (-------------------)
	В парке растёт 16 берёз и 10 осин. На сколько осин в парке меньше, чем берёз?
_____>_______
----------------------------------- (-------------------)





















Вариант 5.
	Настоле стоит 9 мелких тарелок и 4 глубоких. На сколько меньше глубоких тарелок, чем мелких?
____>______
---------------------------------------(----------------------)
	Лене 7 лет, а Ире 5 лет. На сколько лет Ира младше Лены?
____>______
---------------------------------------(-------------------)

	Маша купила 8 пирожных, а Ира  пирожных. На сколько больше пирожных купила Маша, чем Ира?
____>______
---------------------------------------(----------------------)
	Высота сосны 20 м, а высота березы 10 м. На сколько сосна выше березы?
____>______
---------------------------------------(-------------------)

	В одной бочке 7 ведер воды, а в другой 9 ведер. На сколько больше ведер воды во второй бочке, чем в первой?
____>______
---------------------------------------(----------------------)
	Маме22 лет, а сыну 2 года. На сколько лет мама старше сына?
____>______
---------------------------------------(-------------------)

	Саша нарисовал 5 флажков, а Миша 8 флажков. Насколько меньше флажков нарисовал Саша?
____>______
---------------------------------------(----------------------)
	У Любаши есть 7 марок, у Нины есть 4 марок. На сколько марок больше у Любаши, чем у Нины?
____>______
---------------------------------------(-------------------)

	
	



